

# 中牟汽车产业经济指标创新高

本报讯(记者 卢文军 通讯员 乔书俊 张娟 文图)昨日,记者从中牟汽车产业集聚区管委会获悉,今年上半年,中牟汽车产业主要经济指标再创新高,集聚区共生产整车约6.7万辆,同比增长20%;实现总产值约190亿元,增长25%;完成规模以上工业增加值约30亿元,增长24%;完成固定资产投资约37亿元,增长36%。

中牟汽车产业集聚区总体规划面积71平方公里,由汽车生产制造板块与汽车后市场服务板块两个板块组成,现已形成21+50(平方公里)的产业发展格局。其中,汽车生产制造板块规划面积21平方公里,集中布局整车及零部件生产企业,已建成7.2平方公里。汽车后市场服务板块规划面积50平方公里,主要进行4S店及整车销售、汽车后市场各类产品批发、零售及配套服务,正在建设5平方公里。目前,集聚区已入驻郑州日产、海马商务、河南红宇、郑州东工4家整车企业以及160多家零部件企业。集聚区城市总体规划、产业发展规划和土地利用总体规划已完成,实现了“三规合一”。

据了解,中牟汽车产业集聚区在建项目61个,总投资260亿元,总占地3200亩。其中,整车项目1个,郑州东工6万台整车项目总装车间已建成。新能源汽车项目14个,比克电池项目已开工建设22万平方米,比克新能源汽车项目已开工建设7万平方米,通过以商招商、定向招商、产业链招商等多种形式开展招商引资活动。今年以来,集聚区储备项目90个,已签约项目13个,协议资金90亿元。



位于中牟汽车产业集聚区的郑州日产汽车有限公司正在开足马力生产。

## 组团送服务 便民“零距离” 荥阳探索社区一刻钟服务圈

本报讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勋 张杰)今年考取吉林建筑工程学院的李彦辉家住荥阳市京城路街道办事处海龙香榭大道小区,第一次出远门的他想订火车票,却不知道怎样订。根据小区门口的“一刻钟便民服务圈”流程图,小李找到小区物业,物业公司派专人带他联系定点售票处咨询,购买了所乘车票。

“一刻钟便民服务圈”是京城路办事处为民服务平台。今年以来,该办事处的腾飞社区牵线网格下沉职能部门、派出所、工商所、社区卫生服务站等单位,与辖区内小区物业对接,在小区内公布24小时服务热线,提供保安值守、水电维修、老年帮扶、代订车票等一系列服务项目。居民将问题反映到物业,就会在15分钟内得到解决。

小事好解决,“大事”怎么办?荥阳以京城路街道为试点组建10个“服务团”,即:市场监管团、政策宣讲团、企业智囊团、安全保障团、法律咨询团、民事调解团、党建指导团、医疗保障团、文化娱乐团、公共服务团等,各团的团长由街道副科级领导担任,31个委局下沉人员、10支群众工作队队员及网格志愿者分别编入不同的服务团队。一级网格对二、三级网格或下沉人员反映的问题进行研判后,启用相应的“服务团”,共同出击、协同解决群众反映的突出问题。

“服务团”的启用,建立了各职能部门之间协调便民的豪华服务阵容,极大地减少了群众多跑路、跑弯路的现象。京城大街公厕和垃圾中转站被占用、京城花园住宅小区毁绿、个别饭店夜晩经营扰民等一批群众反映的“老大难”问题被逐个解决。今年以来,先后启动“服务团”30余次,成功协调解决各类纠纷30余起,为群众提供各类服务100余次。

在新密市残联干部冯树挺心中,有一位远在贵州的亲人,他们之间虽然没有血缘关系,却有着超越血缘的情感,这情感来自于军人共有的报国情怀。

昨日,在新密市残联一间简朴的办公室,55岁的冯树挺讲述他与这位远方亲人的故事。“他只有一个儿子,为保卫祖国牺牲在战场,我愿意为他做一些力所能及的事……”谈话中,中年汉子不时语住,任泪水奔流。

1987年,28岁的冯树挺在山西当兵,怀着对战争的好奇和对军人的崇敬,利用休假时间到云南看望他参加自学考试时的同学。在云南,他参观了麻栗坡县的一座烈士陵园,陵园内埋葬的是对越自卫反击战中牺牲的烈士。在一位烈士墓前,他看到有一位老人呆坐墓前,凝视墓碑,天色渐晚,不肯离去。

冯树挺上前搭话:“老人家,看儿子来了?”“是啊,看儿子。”老人答道。“天不早了,你住哪里?我去拜访。”冯树挺出于对烈士的敬仰,决心和老人交朋友。老人告诉了他住处,当晚,冯树挺前去探望,两人一见如故,聊了整整一个通宵。

这位老人名叫党庆祝,当时50多岁,老家在东北,年轻时也是一名军人,参加过解放战争,上过战场,后来跟随部队到贵州生活,住在贵州省平坝县。他唯一的儿子党振明,1984年牺牲在云南前线,埋葬在麻栗坡烈士陵园,这次来看儿子,正值儿子牺牲3周年。

“他是军人,深知战争的残酷,依然把自己唯一的儿子送到战场。这一点,就值得所有人敬佩。”同为军人的冯树挺被老人的义举深深打动。在党庆祝老人1987年9月28日写给冯树挺的信中,有这样一句话:“我的儿子不是什么英雄,只是个三等功的普通一兵,当父母的养儿子,报效祖国是公民的本分。”字里行间,老人无私的胸怀令人敬佩。

于是,冯树挺决心成为老人的亲人,并一直与老人以叔侄相称。而他们之间的交往,几乎全部是精神上的相互慰藉。书信、贺卡、电话成为他们联络的主要方式。冯树挺说,每次与老人通电话,两人都有说不完的话。“每当在生活和工作中遇到什么变故,或者是心情起波澜的时候,与老人说说话,立即会被他豁达幽默的言语所感染,眼前满是光明……”老人有个烦心事或者高兴事,也经常告诉冯树挺。虽然远隔千里,叔侄二人却是相濡以沫,一晃27年。

前年,冯树挺到贵州看望老人,当他看到年近八旬的老人精神饱满,神采奕奕时,十分欣慰。“我们20多年未曾见面,团聚的时候就像一家人一样。”冯树挺拿出一本珍藏的相册,他与老人的合影摆在最重要的位置。眼下,他正张罗着把老人接到郑州来,一方面尽一点晚辈的孝心,另一方面也让老人看看郑州的好山好水好名胜。

采访结束前,冯树挺再次拨通老人的电话:“叔,我是恁侄儿……”

## 烈士墓前一邂逅 二十七年报国情

# 一位远方烈士属的新密亲人

本报记者 张立

→1987年党庆祝在儿子党振明烈士墓前。

↓2012年冯树挺到贵州看望党庆祝老人时两人合影。



## 扎根乡村47年从不收出诊费

# “济世好医生”刘会转

本报记者 覃岩峰 通讯员 吴会娟

在巩义,只要到紫荆路街道,便会有热心群众提醒记者一定要到新沟村卫生所去看一看,因为那里有远近闻名的村医刘会转。刘会转的知名度来自于,她扎根基层四十多年出诊从未收过出诊费,即使半夜三更、雨雪路滑也是如此,几十年下来,为群众减免的各种治疗费、药费多达数万元。

见到刘会转时,她正被患者和家属包围着,一边埋头写药方,一边和患者交流,一头细密的汗珠也顾不上擦。记者和她打招呼,她抬起头习惯性地地说:“先稍等一会儿。”“上世纪60年代末,我刚刚毕业便进入大队卫生室当了

一名赤脚医生,不想这一待就是40多年。”刘会转说,当年,在党中央消灭天花的号召下,市卫生局对村里年轻赤脚医生进行了为期一年的培训,大队党支部又推荐让她上了卫校,经过刻苦学习,她取得了省卫生厅颁发的执业医师证书,市卫生局颁发的主治医师证书、乡村医生证书等,就这样扎根农村,一干就是47年。

刚入行时,看到群众生活贫困,缺医少药,在老医生的带领下,刘会转便自采自种中草药,用一根针、一把草为群众防病治病,行走乡里。从那时起,“让群众尽量少花钱看好病”便成了她一生坚守的行医信条。

刘会转的医者仁心比比皆是:困难户李顺通,妻子患有精神病,年幼的女儿不小心筷子从大眼角扎进了眼里,自行拔出后眼部成了个黑洞,跑了几家诊所后无人接收,又没有钱住院治疗。刘会转冒着极大的医疗风险接了这个病号,进行精心治疗和护理,10天以后,眼睛竟奇迹般地痊愈了,没留下任何后遗症,而医疗费却只字未提;五保户刘狗晚年体弱多病,她上门服务免费治疗,直至病逝,欠的药费有数千元……

日复一日,年复一年,经常会有乡亲们这样问她:“会转,你像个铁人一样,就不知道累?”她总是笑着回答:“不能说不累,但看到病人康复后的笑脸,我也不累了。”其间,也有不少医院要高薪聘请她去坐诊,可刘会转总是婉言谢绝,“我走了,这些乡亲们可怎么办?”

“杏仁、桃仁、柏子仁、仁心济世;天仙、凤仙、威灵仙、仙方救人。”今年春节,新沟一组村民郑占涛给刘会转送了一幅对联,表达了村民们对这样一位仁心济世好医生的由衷敬意。

便成了她一生坚守的行医信条。

刘会转的医者仁心比比皆是:困难户李顺通,妻子患有精神病,年幼的女儿不小心筷子从大眼角扎进了眼里,自行拔出后眼部成了个黑洞,跑了几家诊所后无人接收,又没有钱住院治疗。刘会转冒着极大的医疗风险接了这个病号,进行精心治疗和护理,10天以后,眼睛竟奇迹般地痊愈了,没留下任何后遗症,而医疗费却只字未提;五保户刘狗晚年体弱多病,她上门服务免费治疗,直至病逝,欠的药费有数千元……

日复一日,年复一年,经常会有乡亲们这样问她:“会转,你像个铁人一样,就不知道累?”她总是笑着回答:“不能说不累,但看到病人康复后的笑脸,我也不累了。”其间,也有不少医院要高薪聘请她去坐诊,可刘会转总是婉言谢绝,“我走了,这些乡亲们可怎么办?”

“杏仁、桃仁、柏子仁、仁心济世;天仙、凤仙、威灵仙、仙方救人。”今年春节,新沟一组村民郑占涛给刘会转送了一幅对联,表达了村民们对这样一位仁心济世好医生的由衷敬意。

## 新郑简化餐饮许可证办理流程

本报讯(记者 高凯 通讯员 孙丽萍 李少变)近日,家住新郑辛店镇柿树行的苏喜停利用自家庭院开起来的农家乐喜开张,有了新创业项目的老苏十分高兴,尤其满意食药监局在农家乐办证过程中提供的服务和便利。

老苏的农家乐饭店位于距离市区50里,海拔500多米的具茨山半山腰。在老苏的农家乐办理餐饮服务许可证过程中,当地食药监局的工作人员3次主动登门,仅用6个工作日就办好了餐饮服务许可证,确保了老苏的农家乐顺利投入运营。

近年来,新郑农家乐作为一项特色旅游项目在当地逐渐兴起。当地食药监局改革申办餐饮服务许可证的程序,将原来餐饮服务许可证的名称预先核准证明、食品安全管理人员培训证明资料、健康证复印件等17项申请条件压缩至7项,同时保障进驻新郑行政审批服务中心的审批事项到位,审批权限到位,使群众办理餐饮服务许可证的时间大大缩短。

## 签约中国城市规划设计研究院

# 巩义启动城乡总体规划编制

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 张继安)日前,记者从巩义市了解到,该市与中国城市规划设计研究院签约,正式委托该院进行巩义城乡总体规划。

据了解,目前,巩义市向国家住建部申请全国城乡总体规划暨“三规合一”试点县市,经多方咨询、反复比较,从全国7家顶尖规划机构中,最终确定由中国城市规划设计研究院承担该市城乡总体规划编制工作。根据双方约定,此项规划将把巩义城乡作为一个整体,对城乡资源利用、产业布局、基础设施和公共服务设施配置、生态环境保护、城乡居民点体系等方面进行统一规划安排,编制周期暂定为10个月。

中国城市规划设计研究院相关负责人表示,将立足巩义历史、文化、资源和自然山水等独特禀赋,围绕巩义的转型发展,与巩义相关部门精诚合作,制定出科学合理、符合巩义实际的高标准规划。

## 202名贫困生领取 胡建民助学基金

本报讯(记者 史治国 通讯员 王佳)8月18日,2014年“胡建民助学基金”发放仪式在荥阳市民政局举行。202名贫困学生领取了爱心助学金,包括188名大学新生和14名去年资助过的大学生,学费最高的为8000元,最低的为3400元,共计70余万元。

据了解,该基金由爱心人士胡建民在今年3月设立,胡建民认捐3000万元在荥阳慈善总会设立“胡建民助学基金”,以留本捐息的方式,每年捐资150万元,用于帮助荥阳的贫困大学生顺利完成学业,捐赠期限为5年。

## 中牟启动“文明交通”公益活动

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王好林 张娟)记者昨日获悉,根据省市“践行价值观 文明先行”活动和“文明交通行动计划”的安排部署,近日,中牟县启动“文明交通平安出行”大型公益活动。

活动开始后,志愿者跟随民警一起,以宣传教育、劝导等方式引导广大群众自觉遵守交通法规,提高文明交通意识,养成文明交通的良好习惯。

此次活动从本月起持续到年底,将通过宣传教育、劝导整治等方式,面向全社会开展全方位、多渠道、广覆盖的交通安全法律法规宣传,并组织百名志愿者在县城主要交通路口,协助交警部门宣传交通法规。

## 少林风洞项目主体完工

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧 文图)想体验高空飞行吗?亚洲第一大型风洞项目10月1日试营业,有兴趣的朋友可以去卢崖瀑布景区体验一下。

嵩山爱诺丁(AERODIUM)极限运动休闲基地,位于卢崖瀑布景区内,总投资5.8亿元,是2011年6月河南—港澳经贸交流活动签约的12个项目之一,被省文办列为省文化产业重点项目。该项目以少林风洞项目为龙头,以滑翔、攀岩、蹦极、水上滑翔、山地自行车、观光直升机等11个山地运动和休闲项目为支撑,打造户外休闲运动品牌。

据悉,目前少林风洞项目主体工程已完工,正在进行外部装修(如图),风洞设备已运至郑州等待乌克兰有关专家和技术人员现场指导安装和调试。

## 荥阳连获三届 六星级慈善城市殊荣

本报讯(记者 史治国 通讯员 王佳)8月16日晚,第三届“中国城市公益慈善指数”发布典礼在北京会议中心隆重举行,荥阳获六星级慈善城市,连续三届榜上有名。其中,在政府支持和慈善文化指数两个方面,该市排名全国第四。

“中国城市公益慈善指数”被称为“爱心GDP”,是我国目前衡量一个城市慈善事业发展水平的综合检测和科学评价最权威的数值结论,包括社会捐赠、慈善组织、志愿服务、经济贡献、政府支持、慈善文化等六大指标体系,由民政部中民慈善捐助信息中心每年评选一次。



## 少林风洞项目主体完工

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧 文图)想体验高空飞行吗?亚洲第一大型风洞项目10月1日试营业,有兴趣的朋友可以去卢崖瀑布景区体验一下。

嵩山爱诺丁(AERODIUM)极限运动休闲基地,位于卢崖瀑布景区内,总投资5.8亿元,是2011年6月河南—港澳经贸交流活动签约的12个项目之一,被省文办列为省文化产业重点项目。该项目以少林风洞项目为龙头,以滑翔、攀岩、蹦极、水上滑翔、山地自行车、观光直升机等11个山地运动和休闲项目为支撑,打造户外休闲运动品牌。

据悉,目前少林风洞项目主体工程已完工,正在进行外部装修(如图),风洞设备已运至郑州等待乌克兰有关专家和技术人员现场指导安装和调试。

## 登封微电影《芝麻大的事儿》首映

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧 李妍)耗资10万余元,历经一个多月的紧张拍摄,8月16日上午,由嵩山文化研究会、御寨山庄、市壹隆文化有限公司共同拍摄的本土喜剧微电影《芝麻大的事儿》在御寨山庄举行首映仪式。

这部微电影依托著名现代豫剧《朝阳沟》中的主要人物,讲述了人到中年的栓保和银环在家乡开办了芝麻饼经营店,栓保在县城捡到了一个装有苹果牌电脑的女士手提包展开故事,直到公正廉明的芝麻官堂上把包物归原主完美收场。

据了解,该剧时长28分钟,剧中芝麻官由河南豫剧名丑牛得草弟子武中飞饰演,而且栓保、银环、银环妈、张半成等扮演者均由登封本土“演员”、嵩山文化研究会会员饰演。